

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004676868

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nyffe-Tech GmbH in Liquidation, bisher Nyffe-Tech GmbH, Basel

Nyffe-Tech GmbH in Liquidation Hechtliacker 44 4053 Basel

UID: CHE206027234

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Basel

Nyffe-Tech GmbH, in Basel, CHE-206.027.234, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 05.02.2016, S.0, Publ. 2650025). Firma neu: Nyffe-Tech GmbH in Liquidation. Mit Entscheid vom 10.07.2019 hat das Zivilgericht Basel-Stadt über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 10.07.2019, 08.41 Uhr, den Konkurs eröffnet, womit sie aufgelöst ist.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.02.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 25

Statusänderung:

Auflösung infolge Konkurs

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4087 vom 11.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt